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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA WISUDA XI SEKOLAH TINGGI ILMU 

KESEHATAN (STIKES) BULELENG DAN ANGKAT 

SUMPAH PROFESI NERS DAN PROFESI BIDAN 

RABU, 6 SEPTEMBER 2023 

DI 

STIKES BULELENG CONVENTION CENTER 

 

 

 

Yang saya hormati: 

 Ketua Stikes Buleleng; 

 Para Anggota Senat Akademik Stikes Buleleng;  

 Sivitas Akademika Stikes Buleleng; 

 Para Wisudawan beserta keluarga yang berbahagia; 

serta 

 Hadirin undangan, rekan–rekan media yang 

berbahagia.  
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Om Swastiastu,  

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh,  

Salom,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan, 

Rahayu  

 

Puja dan puji syukur kita panjatkan kehadirat Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa atas 

limpahan rahmat dan berkah-Nya yang tak terhingga, 

yang telah mengijinkan kita berkumpul di pagi yang cerah 

ini, untuk merayakan momen penting dalam kehidupan 

akademik, yaitu Wisuda XI Stikes Buleleng.  

Saya sebagai Penjabat Bupati Buleleng, merasa 

sangat bangga dan terhormat berada di sini untuk 

merayakan prestasi luar biasa dari para wisudawan dan 

wisudawati, serta atas nama pribadi dan Pemerintah 

Daerah mengucapkan selamat dan sukses atas Wisuda 

Ke XI Stikes Buleleng. 
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Selanjutnya, saya ingin mengucapkan selamat 

kepada semua wisudawan dan wisudawati yang telah 

berhasil menyelesaikan perjalanan akademik mereka di 

Stikes Buleleng. Hari ini adalah bukti nyata dari dedikasi, 

kerja keras, dan ketekunan kalian dalam mengejar ilmu. 

Ini adalah langkah awal menuju masa depan yang cerah 

dan penuh harapan. 

Tidak hanya kepada para wisudawan dan 

wisudawati, saya juga ingin menyampaikan apresiasi dan 

terima kasih kepada seluruh Staf Akademik, Dosen, dan 

pihak administrasi Stikes Buleleng yang telah 

memberikan pendidikan berkualitas dan dukungan 

kepada masyarakat. Bapak Ibu adalah pilar utama dalam 

membentuk generasi muda yang kompeten dan siap 

menghadapi tantangan dunia nyata. 

Kepada Orang Tua, keluarga, dan rekan-rekan yang 

hadir di sini, terima kasih atas dukungannya kepada para 

wisudawan dan wisudawati. Keberhasilan mereka juga 

merupakan hasil dari cinta, dorongan, dan dukungan 
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moral yang bapak ibu orang tua dan keluarga berikan 

selama ini. 

 

Hadirin sekalian yang saya hormati, 

Sebagai bagian masyarakat sosial, Fresh Graduate 

Keperawatan dan kebidanan menghadapi sejumlah 

tantangan saat mereka memasuki lapangan kerja. Ada 

beberapa tantangan yang nantinya akan mereka hadapi, 

seperti: 

Kekurangan Pengalaman Praktis: Banyak Fresh Graduate 

belum memiliki pengalaman praktis yang cukup di dunia 

nyata. Mereka mungkin telah mempelajari banyak teori di 

bangku kuliah, tetapi mempraktikkan ilmu tersebut dalam 

situasi klinis sebenarnya adalah hal yang berbeda. 

Pembelajaran Seumur Hidup: Perawat dan bidan perlu 

selalu memperbarui pengetahuan mereka karena bidang 

kesehatan terus berkembang dengan penemuan baru dan 

perkembangan teknologi medis. Ini memerlukan 

komitmen untuk pembelajaran seumur hidup. 
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Tekanan Kerja Yang Tinggi: Di dunia perawatan 

kesehatan, terutama selama situasi darurat atau Pandemi 

seperti Covid-19, Tenaga Perawat dan Bidan mungkin 

menghadapi beban kerja yang sangat tinggi. Ini bisa 

berdampak pada kesehatan fisik dan mental mereka. 

Kehadiran Emosi: Profesi Perawat dan Bidan sering kali 

memerlukan keterlibatan emosional yang kuat dengan 

pasien dan keluarganya. Hal ini bisa menjadi beban 

emosional yang berat, terutama jika mereka harus 

menghadapi pasien yang sakit parah atau situasi yang 

mengharukan. 

Penyesuaian Dengan Tim Kerja: Beradaptasi dengan 

berbagai tipe dan gaya kerja dalam tim medis bisa 

menjadi tantangan, terutama jika tim tersebut memiliki 

hierarki yang kuat. 

Kekurangan Peralatan Dan Sumber Daya: Di beberapa 

daerah, terutama di Rumah Sakit atau Puskesmas yang 

memiliki sumber daya terbatas, Fresh Graduate mungkin 

menghadapi kekurangan peralatan medis dan dukungan 

infrastruktur yang memadai. 
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Tuntutan Administrasi Dan Dokumentasi: Peningkatan 

tuntutan administratif dan dokumentasi di bidang 

kesehatan bisa menghabiskan waktu yang seharusnya 

digunakan untuk merawat pasien. Fresh Graduate perlu 

belajar bagaimana mengelola tugas administratif ini 

dengan efisien. 

Isu Kesehatan Dan Etika: Keperawatan dan Kebidanan 

sering kali melibatkan isu-isu etika yang rumit. Fresh 

Graduate perlu memiliki pemahaman yang kuat tentang 

etika profesi. 

Untuk mengatasi tantangan ini, penting bagi Fresh 

Graduate untuk terus meningkatkan keterampilan klinis 

melalui pelatihan tambahan, magang, atau supervisi. 

Anda juga perlu mencari dukungan dari mentor atau 

sesama profesional kesehatan yang berpengalaman 

untuk memahami dan mengatasi tantangan ini secara 

lebih baik. Selain itu, menjaga kesehatan fisik dan mental 

juga sangat penting untuk menjalani karier yang panjang 

dan sukses di Bidang Keperawatan dan Kebidanan. 
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Oleh karena itu, saya mengajak para wisudawan 

dan wisudawati untuk terus berusaha, terus belajar, dan 

terus berkontribusi bagi masyarakat dan bangsa. 

Tunjukkan bahwa pendidikan yang kalian terima di Stikes 

Buleleng adalah investasi yang berharga bagi diri kalian, 

keluarga, dan masyarakat. 

 

Hadirin yang berbahagia,  

Tidak bisa kita pungkiri bahwa masa depan adalah 

milik generasi muda, dan kalian para wisudawan 

wisudawati adalah harapan kami. Kalian telah dibekali 

dengan ilmu pengetahuan, keterampilan, dan nilai-nilai 

yang kuat selama menjalani studi di Stikes Buleleng. Saat 

ini, dunia membutuhkan pemimpin, inovator, dan 

profesional yang berkomitmen untuk menjadikan dunia ini 

tempat yang lebih baik. 

Terakhir, sekali lagi saya mengucapkan selamat 

kepada para wisudawan dan wisudawati. Ini adalah awal 

dari perjalanan baru yang menarik. Semoga kalian sukses 
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dalam setiap langkah yang kalian ambil dan terus 

berkontribusi positif bagi Buleleng, Bali dan kemanusiaan. 

Terima Kasih dan Selamat Merayakan Wisuda XI Stikes 

Buleleng. Sukses Selalu! 

 

Om Santih, Santih, Santih Om  

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Salom,  

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan,  

Rahayu  

 

 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 


